要約



(57)【要約】
【課題】 高い精度で且つ短い時間で画像条件の調整を行なうことができる画像形成装置を提供する。
【解決手段】 中間転写ベルト８上に形成されたカラートナーパッチ２０の画像の濃度と階調に相関のある量をＡＤＣセンサ１０で１回検出し、その１回の結果に基づいて、４０％の濃度を表わす画像データＣｉｎにおける値に基づく階調補正による補正量算出時に、１００％の濃度を表わす画像データＣｉｎにおける値に基づく露光ビームの光量補正分に相当する補正量を、階調補正量算出時に差し引く。
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請求の範囲


【特許請求の範囲】
【請求項１】 感光体上を画像信号に応じて変調された露光ビームで走査することにより該感光体上に静電潜像を形成し、該静電潜像をトナーで現像することにより該感光体上にトナー像を形成し、該トナー像を最終的に記録媒体上に転写および定着することにより該記録媒体上に定着トナー像からなる画像を形成する画像形成装置において、最終的に記録媒体上に形成される画像の濃度と階調に相関のある量を検出する検出手段と、前記検出手段による１回の検出結果に基づいて、前記画像の濃度に影響を及ぼす画像形成条件と、前記画像の階調に影響を及ぼす画像形成条件との双方を調整する調整手段とを備えたことを特徴とする画像形成装置。
【請求項２】 目標濃度が異なる複数のトナーパッチを形成するパッチ形成手段を備え、前記検出手段は、１回の検出結果を得るにあたり、前記パッチ形成手段により形成された複数のトナーパッチの濃度を検出するものであることを特徴とする請求項１記載の画像形成装置。
【請求項３】 階調補正テーブルを有し、入力された画像信号の階調を該階調補正テーブルを参照して補正する階調補正手段と、前記露光ビームの光量を補正する光量補正手段とを備え、前記調整手段は、前記検出手段による１回の検出結果に基づいて、前記階調補正テーブルを書き換えるとともに前記光量補正手段に前記露光ビームの光量補正を行なわせるものであることを特徴とする請求項１又は２記載の画像形成装置。
【請求項４】 階調補正テーブルを有し、入力された画像信号の階調を該階調補正テーブルを参照して補正する階調補正手段と、前記静電潜像を、トナーとキャリアとが混合した現像剤中のトナーで現像する現像器と、前記現像器にトナーを補給するトナー補給手段とを備え、前記調整手段は、前記検出手段による１回の検出結果に基づいて、前記階調補正テーブルを書き換えるとともに前記現像器内のトナーの、キャリアに対する混合比率を調整するものであることを特徴とする請求項１又は２記載の画像形成装置。
【請求項５】 前記露光ビームの光量を補正する光量補正手段と、前記静電潜像を、トナーとキャリアとが混合した現像剤中のトナーで現像する現像器と、前記現像器にトナーを補給するトナー補給手段とを備え、前記調整手段は、前記検出手段による１回の検出結果に基づいて、前記光量補正手段に前記露光ビームの光量補正を行なわせるとともに前記現像器内のトナーの、キャリアに対する混合比率を調整するものであることを特徴とする請求項１又は２記載の画像形成装置。



