要約


(57)【要約】
【課題】 簡易な構成で各発光素子の光量劣化を補正し、たとえ高濃度な画像が偏って配置された画像を大量に印字した場合でも、濃度ムラのない高画質な画像出力が可能な露光ヘッドの制御方法並びに露光ヘッドを搭載した電子写真装置を提供する。
【解決手段】 各発光素子毎の点灯回数を累積すると共に、発光素子毎に累積された累積値の最大値を抽出する画素計数／最大値抽出部１３１と、画素計数／最大値抽出部１３１で抽出された最大累積値と、各発光素子の点灯回数の累積値に基づいて、ヘッド駆動タイミング生成部１３０を制御して個々の発光素子を追加点灯する。
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請求の範囲


【特許請求の範囲】
【請求項１】 複数の発光素子をライン状に配列した露光ヘッドの制御方法であって、前記露光ヘッドの各発光素子毎の点灯回数を累積し、累積された点灯回数が最も多い発光素子以外の発光素子に対して、追加点灯を行うことを特徴とする露光ヘッドの制御方法。
【請求項２】 複数の発光素子をライン状に配列した露光ヘッドの制御方法であって、前記露光ヘッドの複数の発光素子からなるグループ毎の点灯回数を累積し、累積された点灯回数が最も多いグループ以外のグループに対して、追加点灯を行うことを特徴とする露光ヘッドの制御方法。
【請求項３】 複数の発光素子をライン状に配列した露光ヘッドを有し、前記露光ヘッドによって形成された潜像に基づき最終記録媒体に画像を形成する電子写真装置において、前記露光ヘッドの各発光素子毎の点灯回数を累積する累積手段と、前記累積手段の最大値を抽出する最大累積値抽出手段と、前記最大累積値抽出手段で抽出された最大累積値と各発光素子の点灯回数の累積値に基づいて、個々の発光素子に対して追加点灯を行う追加点灯手段とを備えたことを特徴とする露光ヘッドを搭載した電子写真装置。
【請求項４】 複数の発光素子をライン状に配列した露光ヘッドを有し、前記露光ヘッドによって形成された潜像に基づき最終記録媒体に画像を形成する電子写真装置において、前記露光ヘッドの複数の発光素子からなるグループ毎の点灯回数を累積する累積手段と、前記累積手段の最大値を抽出する最大累積値抽出手段と、前記最大累積値抽出手段で抽出された最大累積値と各グループの累積点灯回数とに基づいて、個々のグループに対して追加点灯を行う追加点灯手段とを備えたことを特徴とする露光ヘッドを搭載した電子写真装置。
